C/IYYAU AENEHUA,
KOr AA AENUTE/b
5OJIbLLE
NEJIMMOTO.




Hdenutb - 310 3a0p0oBO!
HOenutb-310 KNaccHo!

XOoTa OYeHb YaCTO C OCTATKOM
oTBerT.

Bce moxHO BbIMMCAUTL BLICTPO U
YyeTKo,

Koraa 8 Tabnuue ymHoxeHus
NOMHULLb

Kaxabiu oTteer.



B kaxayro bavaapKy caamTca no
2 rpebua. Ckonbko 6amaapok
yyacTByeT B COpeBHOBAHUU,

ecnu rpebuos 26 Yyenosek?

26 :2=13 (6banaapoK)



Ha Bok3as B YeTBepr
npubbrno 12 noesnos, as
NSTHULY B 3 pa3a MeHblue.
CKONbKO Noe3aos NpubbLINo
B NAaTHULY?




B 6ubnuoteke 24 kHuru npo HQIZZ’POT[BI

TaHro ['ppoTep, 8 npo péﬁ@w -

Y

"appu TToTtTepa. Bo ' a®

= |

CKONbKO pas KHUI Npo Yy &

TaHro MppoTep b6onble, &
yem npo Tappu TToTTepa?

24:8=3 (pa3)



Y Hatawwm 36 6aHouYek ¢
ryawslo n 9 psiomacTtepos.
Ha CKkonbKo meHbLue y
HaTawwu pnomacTepos,
Yem baHOYeK ¢ ryawbro?

36 6aHOYeK

36-9=27 (WTYK)




B wkony npueesnu 30
YYebHUKOB MO GHINTMUCKOMY,
a No matemaTuke B 3 pasa
6onbwe. CKONbKO y4ebHUKOB

NO matemaTuKke npmueesnu B
LWKOSY?

Enjoy &

§h




Kakue ocTtatkm moryt

nony4atbeca Npu AeneHUu
Ha 2, 4,7,1? g &

0,1 0,1,2,3
0,1,2.3,4,5,6,

0



Mnbsa pelwmn npymep Tak:
13:2=5(ocT.3).
TTpaBusIbHO NU 3T0?

13:2=6 (ocT.1)
1<2



We@mmmmmm

RIS TR HIK
2:3=0 (oct.2)
3:4=0 (ocr.4)

Ecnu pgenutenb 6onblue Aenumoro,
TO B YACTHOM MOSTYYUM HYJSIb, Q
ocTaTtok 6yaer paseH AenUMOMY.




MpbI padoTaeM OTJIMYHO, Bemanu u nomsany
OTa0XHYTH He NPOYb cernvac.

U 3apsaka Kk HaM NPUBBIYHO
Ha ypok npuxoauT B KJacc. lloonsnu pyru e6e
Bolle pyku, Bblllie NATKH

Yiabi0HUTECH BeceJiei!

MpbI monpeiraeM Kaxk 3anku

Cpa3sy cranem Bcex 0oapen!

IToTSAHYJIMCHh U B310XHYJIH.

Otaoxuynan?
Otnoxuyian!

CmpsxHynu pyxu




TTposepsem B yyebHuke
HOBbLIU maTepuan, c. 29 Nel

16:4=4 (ocT.0)
10:4=4 (ocT.2)
3:4=0 (ocTt.4)




Ne4, cTp.29

TTpounTamnTe, BbIbepUTe
rNaBHbIE CNOBA ANS KPpATKOr
ycnosus

TMpuesesnu- 36 A.

N3pacxoposanu - ? .
P ‘ BO ! pa3

OcTtanocsk - 27 A. Ha ? A.




TTpoBepsb

1) 36-27=9(a.)- uspacxoposanu
2) 27:9=3 (pa3)
3)27-9=18 (a.)

OTteeT: B 3 pas, Ha 18 pocok.




CGMOCTOSlTeJ'IbHClSI pabora.
N8 TeX Ko\ pelT nepeim
BCl NAHT rbegsyko Tpquy.

2 BapuaHT Ne5(1) BTopyro CcTpOuKy.

1 BapuaHT.

72:9:12=96 81:9-11=99
9:9:3=27 8:9:4=18
2 BAPUQAHT.

64:8-13=104 56:7-10=80
/-8:2=28 6-8:3=16




KTO 13 Bac UcnbITbIBAET

3aTpyAHeHue nNpu aeneHue C
OCTATKOM?

Kakum cnocobom mbI nosibsyemcs
YTObbI BLINONMHUTbL AeleHue TaKoro
BMAQ?

Komy 13 Bac ele HyxHo
NPOCMOTPETb NpaBUNa No Teme?




~

QAW

Huuero He n&mn

He Bce noHAaTHO

Bce 6b1710 NOHATHO



[lomaluHee 3aaaHUe.
CtpaHuua 29 Ne7
Neé (3 cTonbuk)

Cnacubo |




